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1. Na yivouv ot mipdgeig:

(2+1)(3 — 2i)(1 + 2i)
(1—1)?

(iii)(2i—1)2(1ii+§;i) (iv)3<1i)2—2(;;)3.

2. Avzyy =1—1, zp = —-244i, z3 = V3 = 2i, va UTTIOAOY10TOUV

(i) (4+1)(342i)(1 —1) (ii)

(i) (22 + 25)(21 — 23) (i) |2 + 230" + |25 — 23]

(i) Re{22% + 322 — 522} (iv) Im {@} .

<3
3. Na Bpebouv o1 mpaypatikoi apiBpol & KAt ¢ TETO101 OOTE:
20 =3y +4izr —2y—5—-10i=(r+y+2)— (y —x + 3)i.
4. Na ek(paoToUV O TIOAIKT] LopPn :
(i)2+i (i) —3—4i (iii) 1 — 2i.

5. Na ardornoinbel n mapaoctaon :

[
—7T — 1S111 —
COS77T S 77T

1 s 1\
COS =T 1S1N =7
7 7

6. Na Bpebet 10 p€Tpo KAt 10 O6plold TOU

[\/ﬁ (cos B + isin 9)]4.

cos 260 — isin 260

1
7. Av z = 5 (—1 + 1\/§> va ekppactouv ot pryadikoi apiBpoi z* kat 2° otn popen :

a + ib.

8. Na Bpebouv ot terpaynvikeg pideg tov:
(i) 2i (i) 1 —iv/3.

9. Na urnoloylotouv:

i) (-16)7 (i) <—8 - 18\/3)‘1‘.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

0

'Eote ot pyadikoi apiBpoi z = rel? xkat w = Rel?, érou 0 < r < R, va de1xPei éu:

Re (W12 _ R* —r?
w—2) R2—2Rrcos(f — ¢)+r2

Na e1xbel ot1 0 ap1Bpog (\/§ + z)n + (\/§ — i)n, n € Z, eival mpaypatukog. Na
Bpebel n Tun tou otav n = 12.

Apou Bpebel n €86o1n pida Tou pyadikou apiBpou z = —1, va deiyBet ot:

T N 3T n 5% 1
COS — + cos — + cos — = —.
7 7 7 2

(i) Av |z| = 2, téte va deBei 6 |z + 6 + 8| < 12.

(ii) Av |z| = 1, tote va dexBei om1 2 < |22 — 3] < 4.

Av |z] < 1, va Bpebei éva dve @pdypa tng napdotaong [32% + 22 + 1.
sin 40

Sin

Na de1xOet 611 = 8cos®f — 4 cosb.

Na 8ex0ei 61t cos 40 = 8sin? @ — 8sin? 4 + 1.
Na AuBsi n e€iowon 2% + 322 + 32+ 2 = 0.

Na Bpebei n kaprudn nou avurpooenevetal and my e§iowon |z + 1| = |z — 4.

1\’ 1\’
Av z = cosf + 1 sin 6, avarttiocoviag (z + —) (Z — —> , va deyBet ou:
z z

1
sin® 0 cos® § = @(Sin 1060 — 5sin 66 + 10sin 20).

Na urtoAoyiotei 10 0AokANpePa:

™

/E sin® 6 cos® d6.
0
Na unoAoytiotouv ta abpoiopata:
(i) 1 4 cos ¢ + cos2¢ + cos 3¢ + « - - + cos ng
(ii) sin¢ + sin2¢ + sin 3¢ + - - - + sin ng.
Na ermAubouv ot e€lonoelg (Ot Avoeig va o00ouv otr popdr) a + bi):
1) 22+ (1+2)z4+1-5i=0
(ii) 22+ (1 = 7Ti)z — 16 — 11i = 0
(iii) 22 — (5 —2i)z2 +7—11i =0

2



(iv) 224+ (1 +3i)z —4+3i=0
(v) 22— (3+i)z+4+3i=0
(vi) 2+ 64 =0

(vii) 2* 4+ 1622 + 100 = 0

(vul)z +204+1=0

(ix) 280 — 28+ 20 =2t 4+ 22 -1 =0

22. Na ypagouv ot piyadikoi apibpot

VA iy G 3\ 6n
(i) (%) (1—#2) (ii) <\/§+z) —|—<\/§—z>

o> b=l 1 — \F L b1/ 14 \F
(iii) kzc;o(\/i) (—Z = 1) (iv) kzg (—\/§> + (\/g—:_i)
) %ik—i(—l)kik+§%i_k

0€ KAPTEOLAvI] Hopor).
23. Av 21, 2o, 23 € C, va 6exbei 611
1221 — 20 — z3]* + 220 — 23 — 21> + |223 — 21 — 2]
= C{|21 — 22‘2 + |ZQ — 23|2 + ‘23 — 21’2} ,
OIToU ¢ €lval otaBepd IOU MPETIEL VA TIPOCGO10P10TEL.

24. Na nieprypadel 10 0UVOAO TV PIyadikaV aplOpev 2 TET01WV OOTE :

4224+ bz +bz+1=0, beC, |b|>2.



